1 OEMATA I'PAIITQN ITPOAT'QI'TKQN EEETAXEQN 'EQMETPIA B AYKEIOY

OEMA 1

a). Na armodeitete 0t : Le ka0 opBoydvio Tpiymvo To TETPAY®VO TOL VYOV TOV OVTIGTOLXEL OTNV
VIOTEIVOVGO 1IGOVTAL LE TO YIVOUEVO TOV TPOROADV TOV KAOETOV TAELPADV TOL GTNV
vroteivovoa.

B). Avutvnmote 10 TPp®TO BEDPN UL TOV SIUECDV.

v).Na ypdwyete Tovg TOTOVE TOL divouy :
1). To amdoTpa KavovikoD e£0ydVOL GUVAPTAGEL TNG OKTIVOS TOV TEPLYYEYPOUUUEVOD KOKAOV.

i1).To pnKog Tov T6&ov AB , OTI0V AOB = U (n.7+8+10)

OEMA 2

Aidetar opHoydvio Tpiyovo ABI (A = 90°) pe AB =3 ka1 AT’ = 4. Na Bpeite :

1). Tnvvroteivovca BT

i1). To Dyog vy,

i11). Tnv mpoPoin g mhevpdc AB méve oty vroteivovoa BT (L.6+10+9)

O®EMA 3
Av ABT'A opfoydvio kot M tuyaio onpeio va amodeitete 6t : MA? + MI2 = MB? + MA%.  (.25)

OEMA 4

270 oYNIOL EYOVLLE TETPAY®OVO EYYEYPAUUEVO GE KOKAO LU

mAgupa 20 m.

1). [Toca pétpa ppdrtn Ba yperacTovuE Yo Vo @PAEOVLE TO
YPOUUOCKIOGUEVO TUTLLOL.

i1).I1660 gtvor o pPaddv TOL YPALLOGKIAGIEVOL TUNLOTOG.
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OEMA 1
A). Na amoderydet 0Tt yio TV TAELPE Ag KO TO OTOGTNUOL Oy TETPAYDVOL EYYEYPOUUUEVOD GE KUKAO

R-V2

(O, R) woyvovv : A4 =R- V2 koo = — (n.10)

B). X¢ tpiyovo ABI" pe AB < Al va cuopninpmBoiv o1 ox€celg dote va ek@palovy T0 TPMTO Kot
dgvTEPO BedpPN O TOV SIUECOV AVTIGTOLYO.
0). AB>+ A" =. . .. B). AT> — AB*=.....

I). yapoxtnpiote ®g cGTEC | AAOOC TIG TOPAKAT® TPOTAGELS :
1). Av ABT opBoyédvio tpiyevo (A = 90°) kat AA 1o Oyog, tote AB* = BI'-BA.
2). Av dv0 yopdég AB, I'A kdkhov (O, R) téuvovton oto onpeto P tdte 1oydet
PA-PB = PI"-PA.

3). To gupadov E tprywvov eivan E = % B-ymuA.

4). Ze piyovo ABT eivar A < 90° av kot pévo av o > B2 + v

5). H yovia ¢, kovovikob v—ymvou givat ¢, = 360° — 360 . (n.10)
1%

OEMA 2

Ta pxn tov Tievpov tpryedvov ABI eivar : AB =5, AI'="7 xou BI' = 10.

o). Na amodeilete 6T1 10 Tpiywdvo gival apprvydvio.

B). No vroloyicete 10 unkog g oapécov AM

v). Na vroloyicete to pnKog g tpofoing g dapécov AM ot BI. (n.8+8+9)

®EMA 3

e kOKho (O, R) gtvan eyyeypappévo woomievpo tpiyovo ABI pe mievpd AB = 15.

No vroAoyicete

a). Tnv aktiva R tov xdKhov.

B). To gpPadov Tov kukAov (O, R).

v). To gupaddv tov 1oomievpov tprydvov ABI. (n.8+8+9)

OEMA 4
Kavoviké e&dyovo ABI'AEZ kat womhevpo tpiyovo ATE
elvan eyyeypappévo o koxro (O, R)

Noa vroAoyistovv :

a). H mhevpd AT av AB = 6.

(ABI'AEZ)

(ATE)

B). O Adyog TOV UPad®V TOLG.

(L.12+13)
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OEMA 1
A). Na amoderyfei 0T1 1 dS1y0TOUOC Lag YOVIag TPIYDOVOL Olapel TV amévavTtt TAEVPE EGMTEPIKA G
Ady0 160 pe 10 AOY0 TV TpooKeipevmv TAELP®V, dNAadN av AA dtyotdpog Tov tprydvov ABL,

fepilal AB_AB (Bedpnuo E0OTEPIKNG S1YOTOLLOV)
X AT AL pML PIKTG OYOTOUOV).

B). Na amoderyBel 6t 10 epfaddv tpameliov 1covton pe 10 yvopevo tov nuadpoiopatog twv
Baoewv tov ent 10 Vyog tov. Anhaon av B, B ot Bacelg tov tpareliov kot v o Hyog, 1oydet :

(B+ )

E=-———=-v.
2

OEMA 2
e mapoarlinidypappo ABI'A éote Z tuyaio onueio g mAevpdg AA. @épvovue v I'Z n onoia
téuvel v mpoéktaomn e BA oto E.
1). Na deitete 0t T Tpiywva BEL kot 'AZ givon dpora.
BE

.. BI'
i1).Na d¢iéete 011 — =——.
ANZ. AU

O®EMA 3
e kvKAo (0, R) maipvovpe Stodoyucé to 680 AB =120°, B[ =60°, TA=90°.
1). No eEnyNnoete molov KavoviKOV ToAYOV®V givatl TAsvpéc ot xopdég AB, BIT, I'A kot AA kot va

T1G VToAOYicETE GLVAPTNGEL TOL R.
i1). Na vmoloyicete 10 eufadov tov tetpdmievpov ABI'A wg cuvaptnon tov R.

®EMA 4

‘Eoto tpiyovo ABI' pe AB =10, BI' = 14 kot AT = 6.

1). Tlowo elvar To €100¢ TOL TOPATAV® TPIYDOVOL OC TPOG TIG YOVIES TOV ; Nol aTIOAOYNGETE TNV
amavINGn GOC.

i1). Na vmoAoyiotel 10 UNKoG TG SIAUECOV Ly,

ii1).Na vrtoroyiotel T0 unKog TG TPOPOANG NG SAUEGOVL L, 0TV TAELPA BT

1v).Na vroAoyiotei n mpofoin tg AB mave oty BT
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OEMA 1

A). Amodei&ete 011, o€ k6B opBoy®dVIO TPiy®VO, TO AOPOIGHA TOV TETPAYDOVOV TV KOOETWV
TAELPOV TOL €ival 16O LE TO TETPAYWVO TNG VTOTEIVOVCAG.

B). Avtistoyyiote kdOe otoryeio g oAng A pe éva pdvo atoryeio g oting B.

A o\ B otAn
1). A3 R\3
o). —
2) o3 B) R\/E
2
3). ha R
-3
§). RV2
€).R

I'). Xapakmpiote pe cwotd 1 MGG T1g TapaKAT® TPOTAGELC.
1). Ze opBoydvio tpiyewvo ABIT (A = 90°) kot AA Hyog, 1oydet AB? = BI'-BA.
2). Av P givan eEmtepucd onpeio tov kokiov (O, R) 161e AP(O, r) <0.
3). Av dbo tplyova givor dpota tote 0 AOY0S TV eufad®mv Toug elvar i6og pe To Adyo

OpotdmTag TouE.

4). Av dvo tpiyova éxovv ioeg Bdoelg, Tote 0 AdY0S TV EUPAODV TOVG 1IGOVTOL LE TO AOY® TOV

aVTIGTOL(®V VYDV TOVG.

OEMA 2

210 Tpiy®Vo TOV dSUTAaVOL oyNuatog eivor AM
dwpecog, AB=5, Bl =7 ka1 AA =3.

1). Na deybei 611 : BA =4

2). Na oerybet o6tL AT = 3- V2

3). Na vroroyioBei 1 AM.

4). Na Bpebetl to €idog Tov tprydvou

OEMA 3

Y10 1piyovo ABI givar AB =6, A" = 10. Z11g mAevpéc
AB a1 AT Bpiokovtor ta A, E avtictotyo tétoln dote
BA =1 cm kot AE =3 cm.

1). Na Bpeite 10 Oyog mpog v AT glvan 3 cm.

2). Na deybet 6t (ABI') = 4-(AAE).

3). Na dci&ete 0t1: (BAETD) = 3-(AAE). (L.5+12+8)

(1. 11+6+8)

A




OEMA 4

"Eocto xoxkiog (O, 4) kor AB dwgpetpog. Av P oty mpoéktacn g dwapétpov BA, (mpog to pépog
tov A) pe PA =4 ko PI' gpantopevn tov kdkiov, tote :

1). Na Bpebei n 0Ovoun tov onpeiov P wg mpog tov kdxro (O, 4).

2). Na Bpebet 1o epPadov tov tprycdvov POT.

3). Na vroroyioBel to epfaddv tov puktdypappov tpryevov PAT. (n.6+7+12)

r
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OEMA 1

A). Amodei&te 6t og kGBe opHoydVIo TPlywVO, TO TETPAYMVO TOL VYOVS TOV TOV AVTIGTOLYEL GTNV
vroteivovsa eivat 1o pe TO YVOUEVO TV TPOPOADY TOV KOOETOV TAELPMOV TOV GTNV
vroteivovsa.

B). Na yopaxtnpicete TIc mopakat® TPOoTacElS ¢ GOoTEG 1 AdBoc.
1). Av A >90°, t61e o < B> + 7.
/12
2). Xe KaBe kavovikd v—ywvo gyyeypoappévo og kokho (O, R), woydet : 2V +a. =R?.

3). To punkog evédg kvkhov, mov givar axtiva R =1 etvar L = .

4). O Adyoc twv epPad®dv 000 OUOIMV GYNUATOV 1GOVTAL LE TO TETPAY®VO TOV AOYOV
OLLOLOTNTOG TOVC.

5). To onueio P avnket otov kokio (O, R) av : AP(O, r) < 0. (n.10)

OEMA 2

Atdetan 1oookeréc Tpiywvo ABIT pe AB=Al'=1 xon BI' = V3. No VTOAOYIOETE :

a). Tnv yovia A.

B). To eupadodv tov tprydvov ABI.

v). Tn ddpeco BM = pg. (n.9+9+7)

®EMA 3
e kuKkAo (), R) etvan eyyeypappévo Kavovikd ToAbymvo Tov 0moiov To A0pOIcHO TOV YOVIOV TOV

etvan 8 opBég kot 1o epPpadov tov 6- V3. YroAoyiote :

a). Tnv aktiva R tov xvKhov. (n.8)
B). To epPadov Tov kukAkov dickov (O, R). (n.7)
v). To guPaddv evog 160TAELPOV TPLYDVOL TTOL £ival YYEYPOUUUEVO GTO 1010 KUKAO. (n.10)
O®OEMA 4

Aideton kOKAog (O, R) ko ta dadoyikd onpeia A, B ko I' dote AB = A3 ko BI' = Ag.

Av AM egivan didpecoc oto tpiywvo ABIT mov mpoektetvopevn TéUvel Tov KOKAO 6T0 A, TOTE :

a). Na Bpeite to gufaddv tov tprydvov ABT. (w.7)
B). No vroloyicete Ta tuquata AM kot MA. (n.8)
v). Na voloyicete 10 epfadov tov tprydvov BMA. (n.10)
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OEMA 1
A). Amodei&ete 011 T0 AOpoIGHA TOV YOVIOV KaOE Tprydvov givar 000 opOEg. (n.15)

B). Na yopaxtnpicete TIc mopakat® TPoTacel ¢ 6OoTéG 1 AdBoc.
1). Av éva maparinAdypappo Exet pia yovia opOn| tote €xet ioeg daywviovg.
2). To eyypylo o€ KOKAO TETPATAELPO EYEL TIG ATEVAVTL TOV YOViES {0EC.
3). H d1dpecog tov tpameliov eivat ion pe 1o nudadpoicpo tov BAcedv Tov.
4). Xe kaBe opHoydvio Tpiywvo 1N SIAUECOG TOV AVTIGTOLXEL GTNV LIOTEIVOLGA 1IGOVTOL [LE TNV
vroteivovsa.
5). Ké&be eEwtepikn yovia Tpry®vov glval iom e TV amévavl E6OTEPIKT| YOVia TOL. (n.10)

®EMA 2
2V mpoéktaom g TAevpdg AB mapaiinioypdupov ABT'A aipvovpe tuipuo BM = BT, eved otnv
npoéktaon g AA maipvovue to onpeio P ue AP = AT'. Na amodeiEovpe 01 :

a). H yovia BPT givat ion pe 90° — g ) (n.10)
B). I'M etvou kaBetn onv I'P. (n.15)
OEMA 3

Ocwpovpe évo opboydvio tpiymvo ABT (A =90°) ue AB < AT kot TV didpeco Tov AM. Ano 10 B
eépvoupe 1o Kabeto Tpumpa BA mpog v AM. H diyotépog g yoviag ABM téuver v Al oto E.
Noa oei&ete 011 : AE = AB. (n.25)

OEMA 4

Aideton tetpamievpo ABTA gyyeypappévo og kokho. H diyotdpog g yoviag ABA tépvetl v
dwyovio Al 610 A evd 1 diyyotdpog g yoviag AT'A téuver v BA oto K. Na deiéete Ot :

a). To tetpanievpo BIKA givar eyypéyipo.

B). AK // AA. (1.10+15)
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OEMA 1

a). Na 01atundoete Kot vo omodei&ete o mubaympeto Bedpnpa. (n.13)

B). Tt ovopaovpe dvvaun onueiov og tpog koK o ; [lwg cupnepaivovpe av Eva onpeio givan
E0MTEPIKO , EEMTEPIKO 1) GNUEID TOV KVKAOV. (n.12)

OEMA 2

a). EmAélte v coot andvinon
1). Aideton kOKhog pe aktivo p = 3. To ufiKog toov 45° 16ovTon pe

[A] 4 [B]. 37” 1. 37” [A]. %

2). Aideton tpaméCio pe otdpetpo 10 ko Vyog 2. Eva TETPAY®VO 1G0SVVALO e aVTO TO TPATECLO
Ba &xel mAevpd :

[Al. V5  [Bl.5  [I].2:45 [A]. 10

3). Aideton Kovovikod ToADY@Vo pe yovia 144°. 1o thin0og tmv mlevpdv Tov givor :
[A]. 144 [B]. 3 [I']. 10 [A]. 14

B). Zto oynua didovtan ta unkn PA =3, AB =4, PI" = 3,5.
Noa vroAoyicete 1o I'A.

O®EMA 3
Ye éva Tpiyovo ABT 8ideton 6t B2 = 4-0” + y°.
a). Tt ovpmepaivetar yuo 1o €i60¢ g yoviag B kot énetta yuo o €160¢ Tov Tprydvov ;

2 2
. No omodeitete ot : 2 =L —% ooy > V2 -
Hg ) Y
Y). Av emmAéov didovtar a = 2 kot y = 5, va Bpeite T1C SAPECOVS g, Mg, Ly- (n.8+8+9)
OEMA 4

a). Atdeton kOxkrog pe aktiva R = 4. No vroloyicete 10 eufaddv Tov KuKAIKOU 6ickov.

B). T Tov 1610 kOKIO, Vo vTOAOYicETE TO EUfaddv KLKAKOD Topéa 90°.

v). Mg Bdon avtdv tov kKOKAo, oynuartietar koAvdpog Dyovug 10. Na Bpeite tov 6yko tov
KUAIVOPOUL. (W.7+9+9)
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OEMA 1

RV3

A). Ze kOxro (O, R) va gyyphyete Kavoviko eEdymvo. Na amodeilete 0Tt : Aq = R kot ag = -

B). Na yopaxtnpicete T mpotdoels ®g cmotéc 1 Aabog.
1). e ka0 opBoydvio Tpiymvo ABT (A = 90°) wybet : o = B2 — .
287 +2y —a’
2 .
3). To P eivan e§mtepcd onpeio tov kOKAoL (), R) av kot povo av : AP(O, r) < 0.
360°
.

2). Ze k60e Tpiymvo woydet : 1 =

4). H xevtpikn yovia v — yovov givor : oy =

5). To punkog Tov kKvKAoVL givar : L =2-m-R.

O®EMA 2
"Eoto 1000keAég Tpiyovo ABL (AB = AT). No amodeifete 611 : AAZ = AB® + 2-BI' (n.25)

OEMA 3

210 oynuo o ABI'A givol mopoaAAnAoypapo pe
AB =6, AA = 4 ko1 yovio A = 120°.
1). Na vroroyicete to epfaddv tov (ABI'A). Z B

A E
2). Av AE = EZ = ZB va vrnohoyicete t0o euPaddv
(EZT'A).
3). Av ot AE, I'Z tépvovtatl 6to M va voloyicete to
euPaoov tov (MEZ).
A

OEMA 4

‘Eoto tpiyovo ABI pe o =7, B =5 kot y = 3. gyyeypopupévo og
kokio (O, R) .

1). Na anodei&ete 611 yovia A = 120°.

2). Na vroAoyicete 1o gpfaddv tov tprydvov ABI.

A
E
m
i X B r
3). Tnv axtiva R tov kdxhov.
4). To dBpotopa TV pPaddv TV KUKMK®OV tunudtov ABA kot
AlZ.
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OEMA 1
A). a). Xe xokro (O, R) va eyypayete tetpdywvo.

B). Na amodeiEete 011 Ay = R \/5 KOl Oy = R

, OTOV A4 1 TAEVPA KO 04 TO ATTOGTNLLOL TOV

TETPAYDVOU.

B). Na yapaxtmpicete Tic Tpotdcelg mov akoAovBodv pe v Aéén cwotd 1| Adboc.

Y Ka0e kavovikd ToAdymvo axtivag R.
2

A
1). Ioyvern oyéon o +7V = R?, 6mov A, 1 TAELPE KAl Oy TO OOGTIILCL TOV TETPOALYMVOU.

0

2). H oyéon o, =

VTOAOYIOTE TNV YOVio TOV V—YDVOVD.

OEMA 2

Aideton tpiymvo ABT pe mhevpéc a, B, v tétoteg dote va woydet B2+ y* = 5-a’. Av 1 diépecog AM
TEUVEL TOV TEPLYEYPOUUUEVO KOKAO TOV Tprycddvov ABI 610 A :

a). Na ekppdoete T d1dpueso AM wg cuvaptnomn e TAEVPAG OL.

2
B). No amodeilete 611 : AM-AA = 5;‘ . (1.10+15)

O®EMA 3
Ocopovpe 4 dradoyikég yoviec XOY , YOZ , ZOt, ko tOX £tot dhote XOY = 50°, YOZ = 130°,
ZO0t = 150°. Zig nuievdeiec OX, OY, OZ, Ot maipvovue ta onueio A, B, I, A avtictoyo €101 dhote
OA=3,0B=5,0I'=6,0A=4.

o). No vtoAoyicete 10 epPaddv Eoaa 100 Tprydvov OAA.
E(OAB)

. Na vrorovicete to AOyo TV eufaddy ;: ————= .
B) Y Y up E(OBT)

(n.12+13)

OEMA 4

Avo koot (K, 2) kot (A, 6) epdrtovion eEmtepikd oto onueio A. Av 1 evbeia (€) epdmTeTON GTOVG
KOKAOLG avTovg ota onueio B kot I' avtictoya, va vtoroyioete :

a). To epuPaddv tov tpamneliov KAT'B.

B). To euPaddv S tov pektdypapov tpryevov ABT. (n.10+15)
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OEMA 1

A). Na anodei&ete 0TL T0 AOPOICHO TOV TETPAYOVOV OV0 TAELPOV EVOG TPLYMVOL 1GOVTOL LE TO
OUTAAG10 TOV TETPAYDVOL TNG SIUEGOV TOV TEPLEYETOL PETAED TOV TAEVPDOV OVTMOV AVENUEVO
KOTA TO GO TOV TETPOYMVOL TNG TPITNG TAELPAG. (n.13)

B). a). [16te 600 gvbeieg ooV YDpo Aéyovtol acOUPATES ;
B). Iote o evBeion Aéyeton TapdAAnAn o€ €va eMimedo.
v). Na yapoaktnpicete ke pio tpoTacn og ocmati 1 Adboc.
1). Tpio onpueio otov ydpo opilovv whvta éva eninedo.
2). AYo emimeda Tov TEUVOVTOL £X0VV ATTELPO KOWVE onueia.

OEMA 2
No amodei&ete OTL 1) TPOEKTAOT TNG KOG XOPONG OVO TEUVOUEV®Y KOKA®V dtyoTouel kabe kKovd
e€MTEPIKO EQATTOUEVO TUNLOL TOVG.

O®EMA 3
Atdeton tpiywvo ABI'. EvBeia mapdAinin mpog t Bl tépuvel tnv AB oto A kot v Al 610 onpueio
E. No anodeifete 6t : (ABE)® = (AAE)-(ABI). (n.25)
OEMA 4

Atdeton kOKAog (O, R) kar aktiva OA. Znv tpoéktacn s OA mpog 10 A maipvovpe onpeio B
wote OA = AB. Av BI givat epantdpevo tupa mov ayetot and to B mpog tov kvkho, va Ppeite
™V TEPIUETPO KOl TO EUPaOOV TOL HIKTOYpappov Tpry®vov ABT mov éxel og migvpéc ta
evBvypappa tuqpato AB, AT kot to 10E0 AT Tov KOKAOL. (n.25)




13 OEMATA I'PAIITOQN ITPOATQI'TKQN EEETAXEQN 'EQMETPIA B AYKEIOY

OEMA 1
A). Na arnodei&ete 0T : Av amd éva eEwtepikd onpeio P kdxhov (O, R) eépovpe to gpantduevo
tuquo PE ko pia euBeia mov tépvet tov kOkAo ota onueia A, B 161 15y0et PE?=PA-PB.

B). Na yoapaxtmpicere T TpoTAGELS TOV 0k0AOVOOVV Ypdpovtag oTnv KOAAX Gag TV AéEn 6moto i
AGBog
1). Ze tpiywvo ABT pe o < B? —y* eivor A < 90°.

2). Av a m TAeLPA TETPAYOVOL Kol O 1) O1ydVIOS TOV TOTE 0 aplOuog g etvan pntog.

3). Av a, B, Y o1 TAevpEg EVOG TPIYDOVOL KOL P 1 OKTIVO TOVL EYYEYPOUUEVOL KUKAOV TOV TOTE TO
eupaoddv tov Tprymvov eivar E = % (a+B+7y)p.

4). Av 81, 62 o1 kGBeteC droydVIOL EVOG TETPATAEDPOL TOTE TO EUPOV TOL HIdETAL CUTTO TOV TUTTO
vy

2
5). O Aoy0g TV eUPaddv 600 KOVOVIKOV TOAVYDOV®VY 1600TOL e TO AGYO T®MV OKTIVOV TOVG

O®EMA 2
Aidovtar dvo evBOypappo tpunpata AB, AT pe K, A ta péoa avtdv avtictorya.

(AKT) _
(AAB) -

B). Av P 1o onpeio topng twv BA, T'K va deigete 6t : (PKB) = (PAT).

a). No doei&ete Ot :

OEMA 3

Atdovtat dvo opdkevrpn kokiot (O, R) ko (O, p) pe R > p.

H duapetpog AB tov kOKAov (O, R) tépver tov kokho (O, p) ota onueia I' kot A.

Av M onueto tov kvKAov (O, R) 11010 dote MA L AB kot E to onpeio toung me MI pe tov
kOkho (O, p), va amodeitete OTL :

). MA? = 2-R-(R + p).

B). ME-MI" = AA-AB.

). M2 + MA? = 2-(R? + p?).

8). A%, + A%o.0 = A 0,p)

g). (MAB) =R- /Afoﬂp) - AfO,R) .

OEMA 4
H axtiva kavovikov v — yaovoo givar R = 6- V3 xar o andotnua oy = 9.

a). No 8eiete 6L hy = 6-4/3 .

B). Na dciéete 6t v = 6.

v). Na Bpeite v yovio ¢s.

). Eoto M tuyaio onueio ecwtepikd tov moivymdvov. Apdi, dy, - - -, dy 01 amoctdoelg avtov and
TIG TAEVPES TOV TOAVYDVOV va amodeiéete 6t d; +dp +- - - +dy = 54.
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OEMA 1
A). Na arodei&ete 0T T0 gpPadov evog tprydvov ABI eivan ico pe E = 1-p, 6mov p givor n axtiva
TOV EYYEYPOUUEVOL KUKAOL TOV TPLYOVOL KOl TO ) NUTEPILETPOS TOV TPLYDVOV. (n.13)

B). Ilwg opiletar n dOvaun evog onpeiov P og mpog évav kdkio kévrpov O kat aktivag R;  (1.5)

). Eivon cootéc 1 AaBog o1 Tapoakdtem TPoTAcEL : (n.10)

1). Av yia Tig TAeVpEC a, P, v evOC TprydvoL oydet : o < B* +v% tdtTE TO TPiy™VO Elvar
O&vyamvio.

2). Av dvo yopdéc AB, T'A gvog kdKAoL Téuvovtal oto onueio P eite ecwtepikd gite e€mtepikd
T0V KVUKAOL TOTE WoYVEL PA-PB = PT-PA.

3). H d1dpecog evog tprymvou to ympilel og 600 160d0vapa tpiymva.

4). H mhevpd £vOG 1GOTAELPOL TPLYDVOUL £ivorl {01 UE TNV aKTIVOL TOV TEPTYYEYPOUUUEVOL TOV
KOKAOV.

OEMA 2
[oomAevpo tpiywvo eivan eyyeypappévo o KOk o axtivoc R = 1. Na Bpebel to eppadov tov
TPLYOVOV. (n.25)

O®EMA 3

Y¢ 1piyovo ABI givan A = 60° AB =2, AI' = 5. Na Bpeite :
1). To gpPaddv Tov Tprymvov.

i1).To pnxog g mAevpdc BT

OEMA 4
Tpiyovo ABI eivan eyyeypappévo o kkro. H didpecog tov, AM téuvet tov kvkAo oto E. Na
amodeiete OTL :

2
i). AM-ME = BZ .

ii). AB*+ Al =2-AM-AE.
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OEMA 1
A). Na aroderydet 011 : o€ kdBe Tpiywvo, 10 dBpoicua TV TETPAYOVOV TOV KAOET®V TAELPOV TOV
glval {00 e 10 TETPAY®VO TG VITOTEIVOVGOC.

B). I16te éva moAvymvo AéyeTol Kavoviko ;

). H tyun xdBe peyéboug mov avagépetot 6Ty 6THAN A 10V TivaKa Tov akoAovbel, didetan pe
&vav amd Tovg TOTOVS TOL VTAPYOLY otV oTNAN B. Na avtictotyioerte.

Ytiin A Zmin B

A). TAeVPA KOVOVIKOL EEAYDVOV EYYEYPOUUUEVOD 1).R- 2
o€ KOK o axtivog R.

B). Amoomnua 166mTAELPOL TPLYOVOL R2

gyyeypappévov og kikio axtivag R 2). S
I'). ITAgvpd TETPOYDVOL EYYEYPOUUUEVOL GE 3 R
KoK o aktivag R ) P
A). Andotpa kavovikod eEaydvou 4).R

gyyeypoupuévov og KikAo axtivag R

6). R-\/3

OEMA 2

Aidetan opBoymvio tpanélio ABI'A ue AB //TA, AB<TA,A=A=90°, AB=4, AA=3,BI'=5.
Noa vroloyicere :

a). Tnv mpoPorn g BI' mavw oty AT

B). To eupadodv tov tpameliov ABTA.

v). To gpPadodv tov tprydvov ABI'. (n.9+9+7)

®EMA 3

e kOKho (0O, R) gtvan eyyeypappévo 1oomievpo tpiyovo ABI pe mievpd AB = 15. Na voloyicete
a). Tnv axtiva R tov kdxhov.

B). To gupaddv tov kukAkov dickov (O, R).

v). To gpPadodv Tov womievpov tprydvov ABI.

d). To guPaoddv tov ympiov mov mepikdeietar amd Tov KHKAO Kot TO 16OTAELPO TPiy®VO.(L.6+6+6+7)

OEMA 4

e tpiyovo ABI pépvovpe ) diyyotdpo AA. Av ot
TEPLYYEYPAUUEVOL KOKAOL TV TpLYDdVeV ABA ot
AT'A tépvouy t1g evbeieg Al ko AB ota onueia E kot
Z avtioctotya, vo amodetyfel Ot :

" BA _BZ-AB
"TA TE-AT
B). BZ=TE.

(L.13+12)
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OEMA 1
A). Av P ecotepikd onpeio evog kokiov (O, p) kot AB kot I'A 600 yopdég Tov KOKAOL TOV
dépyovtar amd to P, va amodeitete 611 : PA-PB = PI"-PA. (n.13)

B). EniiéEte cmotd 1 AaBog Yo TIC TapaKaT® TPOTAGELS.
1). Ze éva tpiymvo ABT pe B> wyvet : B> — y* = 2-0-MA, 1 TpoPoAn] TG SLAPEGOL Ly TOV
TPLYOVOL TAV® GTNV TAELPE. L.
2). To epPadov tpameliov 16oHTAL e TO YIVOUEVO TNG NUPOPES TV Pdoemy TOL £mi TO Hyog

TOL.
3). H mhevpd As evOG kavovikoD e&aymvou gyyeypappévo og kKikio axtivag R ivat Ag = R.
4). To unkog koKAov aktivag 1 givon 2-m. (n.12)
OEMA 2

Ye 1piyovo ABI givara=6,3=7kouy=11.
1). Na Bpeite 1o €id0g TOL Tpry®dvov.
i1). Na vroloyicete 10 PKoG NG SLOUECOD L. (n.12+13)

OEMA 3
Aideton tpiywvo ABIT pe (ABTY) = 120 1., ko onpeio A esmtepkd g Bl tétoio dote
BA = 2 ‘BT
3
1). No vmoloyiotel to (ABA).
i1).Av E ka1 Z 1o péoa tov AA kot AT avtictorya va vroloyicete to (AEZ). (n.12+13)

O®EMA 4

Aideton kOKAog (O, R) kou pa axtiva R. Xty mpoéktacn g OA maipvovpe tujua AB = OA kot
ano 1o B pépvoupe epantduevn BIT tov (O, R).

A). Na vtoloyiobel to pnkog g BI' o€ cuvaptnon tov R.

B). Na vroroyis0ei to epfadov tov kukAkov topéa (O.AlY) oe cuvaptnon tov R.

I'). Na vroroyioBel to epfaddv tov puktdypappov oynuatog ABIT 6g cuvaptnon tov R.
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OEMA 1
A). Ze k6Oe tpiymvo ABT 1oydet 1 wwodvvapia : o = B> + y7, av kot pévo av A = 90°.
Eniélre cmoto 1 AdBog.

B). Tt ovopalovpe 6Ovaun tov onpeiov P wg mpog tov kbxro (O, R) ;
I'). To epPadov evog tpameliov pe Baoeic B kot f kot vyogv eivat E=. . ..

A). O Adyog TV gpPaddv dVo opoing TprydveV givat 160G He Tov AdY0 OLOLOTNTOG TOVG.
EmiléEte cmwoto ) Adboc.

E). No anmodeitete 611 o€ k40 Tpiymvo, 1O TETPAY®VO TOL VWYOLS TOV AVTIGTOLXEL 6TV LIOTEIVOLGH
elvar 160 pe 10 YvopeEVo TV TPoPOA®V TOV KOOETOV TAEVP®V TOV GTNV VTOTEIVOVGA.

OEMA 2

10 tpiywvo ABI @épovpe v d1dpeco AM kot Tave e avtr| moipvovpe éva tuyoio onueio A.
Noa amodeitete 0Tt :

i). (AMB) = (AMI").

i1). (AAB) = (AAT).

®EMA 3
210 poupo ABI'A, n daydviog BA eivar ion pe v mievpd AB ko M givar éva eEmtepid onpueio
oV popPov. Na amodeilete 0Tt :

). AT = BAA3.

3
B). MA? + MI'? = 2-ME? + 5 BA?, 6mov E givon 10 onpeio Topng tov Stoymvinoy tov poppov.
v). MA% + MI'? = MB? + MA? + BA”.

OEMA 4

Y¢ kokho (O, R) pépvovpe tig axtiveg OA ka1 OB dote AOB = 60°. 10 A @épvovpe v
epamTopevn (&) Tov KOKAOL Kat amd v B kdbetn mpog v (€), mov téuver v (¢) oto I'.
Noa vroloyicete (cvuvaptioet tov R).

a). Ta unkn tov TAeVpadV Kot TV dlaywvioy Tov tetpdrisvpov OATB.

B). To eupaddv tov tetpamievpov OAIB.

v). To epPadodv tov puktdypappov tprymvov ABT.
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OEMA 1
a). Na armodetyfel 611 kdOe e&icmwon g popeng: A-x + By +I'=0, ue A # 0, B # 0, mapiotdvel
evbeio ypoppn.

B). Na ypapolv ot cuvOnKes mov mpémetl va TANpovY 600 dlovicuaTo Yio Vo ivor HETAED Tovg
TapAAAN QL.

v). Na ypdyete v e€icmon Tov KOKAOL Kot TG TapafoAng KabmG Kot TIg avtioToryeg e£lomaoelg
TV EQATTOUEVMV TOVC.

®EMA 2

Av 10, T0, S1avOHGHOTOL a xat ,E’ yvopilovpe 0Tt : a = (-1, 3) ko ﬁ =(2,5) 101¢ :

a). Na Bpeite to ecotepikd yivopeva &,E , (2 . 5)-(—3-2) Kol (5 —ﬁ)-(& +ﬁ)

B). Na Bpeite T oxéomn mov cuvdEel TovG K, A € R, ®OTE TO E0MTEPIKS YIVOLEVO TOV AVUGUATOV u
Kot ﬁ ue u= (, ) va glvar ico pe pnoév.

v). [How oxéon wavomotovv OAa Ta dSlovOcHOTO U TG TOPATAVE TEPITTOONG.

OEMA 3
Noa arodeiete 0Tt :

a).12+23+34+---+v(v+1)= V(V+1)(V+2)

, YuoL Ka0g BeTikd aképato v.

B). v2 > 2-v + 1, Y10 k4Oe axépono v > 3.

Y). 5> 5v — 1, yuo kGOe OeTikd axépoto v > 3.

OEMA 4

Atvovton to onpeio A ko B pe ovvtetaypéveg A = (3, 4) ko B = (5, — 2) 6nov givor toroBenpuéva

TO AKPOL LG KEPOLOG KIVIITNS TNAEP®VING, Yo TO AAAO GKpo oL otnpileTon 1 kepaio yvopilovpe

otL:

a). [oaméyel and Ta Ao dxpo TG Kepaiog.

B). To epPaddv g meployng mov opiletar amod ta Tpia dkpa g Kepaiag ivor ico pe 10.

v). Na Bpeboiv ta onpeio mov Ba torobe el 10 dAL0 dxpo TG Kepaing Kot IKavomTotoHv Tig 0VO
TOPATAVE® TPoHTOBECELS.




